



На основании вердикта присяжных заседателей двое жителей Надыма признаны виновными в совершении особо тяжкого преступления

Собранные следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства убедили суд присяжных заседателей в виновности двоих мужчин в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Предварительным следствием и судом присяжных установлено, что 16 января 2020 года в городе Надыме двое приятелей, 1988 года рождения, из личных неприязненных отношений жестоко избили 50-летнего мужчину, являвшегося сожителем матери одного из них. Потерпевший был доставлен в городскую больницу, где через несколько дней скончался в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

На стадии предварительного следствия мужчины вину в совершении указанного преступления не признали. Вместе с тем, следователями была проделана значительная работа, направленная на установление свидетелей и очевидцев совершенного преступления, изъятие следов преступления, анализ полученных сведений, что позволило собрать достаточный объем неопровержимых доказательств, на основании которых присяжными заседателями вынесен обвинительный вердикт.

На основании вердикта суд вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым осужденным назначены наказание в виде в виде 9 лет 5 месяцев и 9 лет 2 месяцев лишения свободы соответственно. Приговор суда не вступил в законную силу.

15 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1868526>